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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Senegal
Question écrite n° 692

Texte de la question

M. Marc-Philippe Daubresse attire l'attention de M. le ministre des affaires etrangeres sur les raisons de
l'accident d'avion survenu au cap Skiring (Senegal) il y a un an. Cet accident a fait de nombreuses victimes et
plonge des dizaines de familles francaises dans la douleur. Celles-ci sont en droit de connaitre la verite sur les
raisons de l'accident. De plus, faire toute la lumiere sur cette affaire permettra d'eviter que pareille chose ne se
reproduise. Or, les familles n'ont toujours pas connaissance des resultats de l'enquete, diligentee par le
Gouvernement senegalais, et a laquelle la France etait associee. La necessite de preserver nos rapports avec le
Senegal ne saurait justifier l'absence d'information de nos concitoyens. Il semble que le ministere des affaires
etrangeres ne souhaite pas que la verite soit rendue publique sur cet accident. Ce mutisme des autorites ne
peut que laisser penser aux familles qu'elles sont sacrifiees a la raison d'Etat en plus d'avoir ete touchees dans
leur chair. Il lui demande donc de bien vouloir faire le necessaire aupres du Gouvernement senegalais pour que
la verite soit rendue publique.

Texte de la réponse

Les familles des victimes ainsi que les rescapes de la catastrophe aerienne du 9 fevrier 1992 ne pouvaient
effectivement jusqu'a une date recente avoir acces au rapport d'enquete etabli par le Senegal le 19 mai 1992, ce
pays y etant oppose. Apres plusieurs demarches insistantes, le ministere des affaires etrangeres a toutefois pu
obtenir recemment un extrait de ce document. Ce texte, qui devrait repondre pour l'essentiel aux interrogations
legitimes des survivants et des familles des victimes, a ete communique au president de l'association des
victimes de la catastrophe aerienne du cap Skirring. Toute personne physique ou morale justifiant de son interet
a en connaitre pourra ainsi en avoir connaissance.
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